

НАКАНУНЕ ПЕРВОГО ЗНАКОМСТВА

В ВОЛГОГРАДСКОМ Доме офицеров 2 августа спектаклем «Золотая карета» Л. Леонова начинается свои гастроли Ивановский областной драматический театр.

Волгоградцы, вероятно, знают Иваново как родину первого в России общегородского Совета рабочих депутатов, как город замечательно революционного прошлого и столицу текстильного края. Во время гастролей нашего коллектива на волгоградской земле — а мы приезжаем к вам впервые — вы можете познакомиться с его театральной культурой.

В театре сложился интересный актерский ансамбль. Составляя гастрольную афишу, мы старались разносторонне и полно показать творческие возможности каждого. В наших спектаклях вы увидите ведущих, признанных мастеров ивановской сцены, отдавших ей более 20 лет жизни: народного артиста РСФСР Л. Раскатова, заслуженных артистов РСФСР Е. Бунниковскую, В. Краснослободскую, Н. Пругера, артистов С. Князева, И. Серову, В. Борисова. Популярностью и заслуженным признанием пользуются у ивановцев актеры среднего и младшего поколений: Л. Исакова, М. Кашаев, В. Жуковский, Г. Лобачева и другие.

Возглавляет творческий коллектив главный режиссер театра Д. Шаманиди.

Какие же спектакли мы предлагаем волгоградцам?

В связи с празднованием 60-летия Вооруженных Сил СССР театр обратился к драме лауреата Ленинской премии Л. Леонова «Золотая карета». Она привлекла нас возможностью выразить благодарность людям, отстаившим нашу свободу в Великой Отечественной войне и на пепелищах — наперекор всем утратам и ранам — строившим новую жизнь.

Авторская инсценировка романа Б. Васильева «Не

стреляйте в белых лебедях» была воплощена театром на сцене как драматическая притча.

Глубоким проникновением в сложный эмоциональный мир человека отмечен спектакль по пьесе А. Володина «С любимыми не расставайтесь». Разговор о любви, о браке, о духовных ценностях человека театр продолжает комедией М. Рощина «Муж и Жена».

Трагикомическое представление А. Зампилова «Провинциальные анекдоты» состоит из двух одноактных пьес: «История с метранпажем» и «Двадцать минут с ангелом». Необычность, неординарность обстоятельств, в которые попадают герои спектакля, заставляет их по-новому, свежим взглядом увидеть себя, свои поступки, привычки.

В лирической комедии «Гостиница на сутки» драматурги В. Константинов и В. Рацар предлагают свой вариант решения темы делового человека.

В сентябре будет отмечаться 150-летие со дня рождения Л. Н. Толстого. В связи с юбилеем мы обратились к его драме «Власть тьмы».

Юному зрителю мы предлагаем встретиться с героями сказки «На крыльях Дюймовочки» Б. Заходера и В. Климовского и «Мишкины слезы» В. Ткаченко.

Постановка спектаклей осуществлялась режиссерами Д. Шаманиди, Ю. Александровым, К. Барановым, Ф. Берманом, В. Фильштинским, А. Абакумовым.

Оформление художников А. Опарина, Р. Аكوпова, Т. Сельвинской, С. Бархина, В. Фомина, А. Великанова и других.

Э. ШАЛЫЧЕВА,
заведующая литературной частью Ивановского областного драматического театра.

ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА
г. ВОЛГОГРАД

30 ИЮЛ 1978